

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

抚松县农业农村局

严把种子质量关 吹响“春播”号角

本报讯 孙丹 全永梅 记者 郭小宇 报道 为进一步加强农作物种子质量监管,规范种子生产经营活动,确保农业用种安全,近日,抚松县农业农村局在做好疫情防控的同时,在全县开展春季种子质量监督抽查工作。

该局执法人员对全县具有资质的宏瑞种业有限公司、庄稼院等8家经营店抽取玉米、大豆,作为春播种子质量样样监督抽查。对所抽取的种子严格按照《农作物种子检验规程》和相关标准要求,做好扦样工作,认真填写扦样单,并对品种标签标注的品种名称、审定编号、生产厂家、经营商地址、联系电话、积温、生育期和产量性状等情况严格

登记核对。同时,检验员在化验规程中认真做好种子的水分、净度和出牙率的分析,对分析结果认真记录,核对检验,及时上报市农业执法部门。

截至目前,共抽查种子经营业户8家,抽取品种78个,其中玉米67个,大豆11个,检验合格率100%。通过开展种

子质量监督抽查,进一步督促种子经营店诚信经营,从源头上把好种子质量关。出现不合格的种子将依法处理,不准进入流通市场,对套牌侵权、制假售假等违法行为将依法查处,绝不姑息,从而规范种子市场,为农业生产保驾护航。此次监督抽查吹响了全县“春播”号角。



长白县农业农村局与农业银行长白县支行工作人员日前先后深入养殖户和农特产品加工企业进行了实地摸底调查。工作人员详细了解养殖户和农特产品加工企业的经营范围、经营项目、预期收益、资产负债情况和每年的年产能情况,根据需求情况将给予资金扶持,有效缓解企业 and 专业大户的资金压力,带动建档立卡贫困人口增收。
孙胜玉 记者 郭小宇 摄

本报讯 张赢月 报道 自新冠肺炎疫情爆发以来,白城市洮北区德顺乡广大党员干部迅速行动,主动放弃休息,回到工作岗位,每天实行24小时轮班制,轮流就餐、休息,持续投入战斗。

党旗高高举起,群众有了主心骨。1个党委、19个支部领导班子和党员志愿者带头在乡镇和各村主要出入口值班值守。

同心共筑安全屏障

守,为打赢疫情防控阻击战提供坚强保障。农村作为疫情防控的重点地区,党员干部纷纷走进大街小巷,在每个村口宣传阵和人流密集区张贴通告和“致村民朋友的一封信”,向群众全方位普及防疫知识和防护措施。“乡干+村干+村医”的包保队伍,全程服务返乡人员,做好每日的健康监测,送

去口罩、消毒液等防护用品,帮助购买日用物资等工作。

“目前正是疫情防控工作关键时期,各村党支部要发挥好基层党组织战斗堡垒作用,做好值班值守工作,要发动群众,依靠群众,落实好群防群控具体措施,做到底子清、抓重点、堵源头,为了打赢这场防疫攻坚战,我们每一个人都义不

容辞。德顺乡村比较多,村口值班值守人员需求多,许多党员群众志愿者纷纷报名。每天都有五六名年轻党员投入到疫情防控第一线。通过大家的共同努力,越来越多的村民理解和支持防控工作,很多人主动帮助宣传、排查、提供信息。”乡党委书记刘召友介绍。

本报讯 薛景枫 报道 为进一步

继承和发展雷锋精神,践行“全心全意为人民服务”的宗旨,3月4日,延边边境管理支队开山屯边境派出所组织民警开展“学雷锋,树新风”活动。

活动中,派出所民警来到辖区孤寡老人马常青家中,帮老人清理了室内外杂物,并将散落在院内的玉米棒装袋存

放。受疫情影响,老人已经一个多月

开展学雷锋活动

开山屯边境派出所

更要为孤寡老人送去爱心。

桦甸市法院

提供便利司法服务

在新冠肺炎疫情防控时期,为减少人员聚集,桦甸市法院积极推行网上办公办案,鼓励当事人通过网上立案、网上调解及网络庭审等方式化解矛盾纠纷,确保审判调解工作正常运行。

日前,一起拖欠银行贷款纠纷案件,在桦甸市法院法官魏清华的主持下,在征得双方当事人同意后,在线上通过视频庭审的形式进行开庭审理,整个庭审过程进展顺利,取得良好效果。

在疫情防控关键时期,为及时维护当事人合法权益,桦甸市法院办案法官积极创新工作方法,不断提升信息化工作水平,树立“互联网+”思维,通过线上平台化解案件,让数据多跑路,群众少跑腿,实现网上立案、视频庭审等线上服务常态化,切实为当事人提供便利的司法服务。
(田丰田 李瑞鹏)



桦甸市法院

全力做好复工复产

为统筹做好疫情防控和经济社会发展工作,日前,桦甸市人民法院党组书记、院长刘育林来到桦甸市百鞋业走访调研企业复工以及疫情防控情况。

走访调研中,刘育林实地查看了疫情防控测温区、临时隔离间、售货区等,详细询问了企业相关负责人关于疫情防控、复工后的情况以及当前存在的困难。刘育林对企业复工后疫情防控、疫情宣传等各项工作予以肯定,并强调要在做好疫情防控、确保人员安全的同时,克服困难,全力做好复工复产。要落实主体责任,在抓好复工的同时,严格员工管理,落实疫情防控各项措施,保障员工生命健康安全。要准确掌握外地员工返程前后的行动轨迹,做好信息核对,严格落实返岗员工体温测量、佩戴口罩、健康管理等防控措施。发挥主力作用促发展,为夺取疫情防控和实现经济社会发展目标“双胜利”提供坚强支撑。
(孙伟航)



桦甸市法院

开启“互联网+调解”新模式

疫情期间,审判工作面临诸多新的挑战,桦甸市法院在院党组的领导下,及时转换工作思路,创新办公模式,充分运用短信、微信、电话、互联网等多种线上方式化解矛盾,确保打赢防疫审判双线战役。

日前,桦甸市法院民二庭再次通过“互联网+调解”的工作方式,成功调解一起小额贷款纠纷,有效地维护了企业的合法权益。为保障当事人的诉讼权利和合法利益,同时避免面对面调解可能带来的疫情风险,经办案法官与当事人多方协调,决定避开上班时间,于中午12点通过互联网组织双方当事人进行线上调解,理清案件主要事实和争议焦点,并协商案件调解方案和具体细节,最终促成双方当事人达成调解协议。

在疫情防控期间,桦甸市法院全体干警表示,在不让当事人跑腿露面,减少感染风险的同时,将继续扎实做好线上开庭和调解工作,切实保障当事人合法权益,做到疫情防控和化解纠纷两不误。
(孙伟航)



舒兰供电党员服务岗

守防线 战疫情

“我们包的这个小区共有住户226户、358人,实际住户126户、258人,其中32人需正常上班……”

自从2月6日开始,舒兰市供电公司“党员+小区”疫情防控包抓工作全面开启,与舒兰市北城街道建立联防联控机制,编制疫情“防护网”,坚决守住疫情防控第一道防线。

按照舒兰市新冠肺炎疫情防控工作相关要求,该公司立即行动,认真组织,切实抓好工作落实。为坚决守住疫情防控第一道防线,该公司在所包抓农电小区设立共产党员服务岗,

领导带班实施党员包抓,24小时轮值在岗,压实各类人员责任。

自包抓工作启动后,该公司党员在做好自己本职工作的同时,根据舒兰市疫情防控的具体内容,对小区所有住户进行摸排,动态掌握居民外出情况、接触史、身体状况,确保防控工作不漏一人。在小区醒目位置悬挂宣传横幅、摆放宣传展板,强化疫情防控相关知识宣传,全天候疫情防控知识,让小区住户充分认识和了解疫情,增强自我防护意识。

(刘宪攀)

安图党员突击队 充实一线防控力量

本报讯 彭丹 记者 徐文君 报道 目前正值复工复产返程高峰期,疫情防控形势严峻。针对这一实际情况,安图县委组织部、县直机关工委联合行动,通过单位推荐、自愿报名等方式,选派223名有责任心、有爱心,有无私奉献和吃苦耐劳精神,且身体健康的机关党员,组成党员突击队分配到全县4个社区,与原单位脱产脱钩,接受社区疫情防控工作统一安排。为尽量减少人员聚集,各社区与队员之间主要

通过微信群、电话沟通等形式分配任务、反馈落实情况,及沟通有关问题。

自党员突击队成立起,所有队员全力配合社区网格员对近期从重点地区、周边国家来安、返安人员进行拉网式、地毯式精准摸排,确保信息不漏、人员不落。同时,采取“一对一、多对一”等方式,对近期来安、返安人员做好监管、测温和生活服务等隔离监测服务,并根据疫情防控需要随时进行工作动态调整。

中缝广告诚招地区代理

办公室0431-88600732
大安地区代理:王聪 13278177607
柳河地区 13844559606
省内其他地区 0431-80563797